



平成 29 年 6 月 9 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ ン ク ロ ・ フ ー ド
代 表 者 名 代 表 取 締 役 兼 執 行 役 員 社 長 藤 代 真 一
(コード番号：3963 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 兼 執 行 役 員 管 理 部 長 森 田 勝 樹
(TEL. 03-5768-9522)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

I. 訂正の理由

平成 29 年 3 月期決算短信に一部記載誤りがありましたので、訂正させていただきます。

II. 訂正の内容

添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(前略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果獲得した資金は、7,890 千円となりました。主な増加要因は、定期預金の払戻による収入 30,800 千円等があったこと、主な減少要因は、定期預金の預入による支出 21,210 千円等であります。

(訂正後)

(前略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果獲得した資金は、7,890 千円となりました。主な増加要因は、定期預金の払戻による収入 80,831 千円等があったこと、主な減少要因は、定期預金の預入による支出 71,242 千円等であります。

添付資料 8 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(4) キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	323,069	423,445
減価償却費	4,663	4,146
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,439	△3,257
受取利息及び受取配当金	△117	△47
事業譲渡益	△2,160	—
株式交付費	—	9,898
株式公開費用	—	16,281
売上債権の増減額 (△は増加)	△20,002	△184
前払費用の増減額 (△は増加)	△76	△437
未収入金の増減額 (△は増加)	△4,585	4,585
長期前払費用の増減額 (△は増加)	—	25
仕入債務の増減額 (△は減少)	△6,000	△2,566
未払金の増減額 (△は減少)	2,710	3,201
未払費用の増減額 (△は減少)	63	21,985
未払消費税の増減額 (△は減少)	△1,517	3,134
前受金の増減額 (△は減少)	13,386	36,113
その他	△4,302	△3,934
小計	306,570	512,388
利息及び配当金の受取額	117	47
法人税等の支払額	△45,259	△142,307
営業活動によるキャッシュ・フロー	261,429	370,128
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△62,631	△21,210
定期預金の払戻による収入	53,021	30,800
有形固定資産の取得による支出	—	△205
敷金及び保証金の差入による支出	—	△1,493
敷金及び保証金の返戻による収入	2,700	—
事業譲渡による収入	2,160	—
その他	△100	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	△4,849	7,890
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	—	965,761
上場関連費用の支出	—	△16,281
自己株式の取得による支出	—	△108
財務活動によるキャッシュ・フロー	—	949,371
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	256,579	1,327,391
現金及び現金同等物の期首残高	315,438	572,017
現金及び現金同等物の期末残高	572,017	1,899,409

(訂正後)

(4) キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	323,069	423,445
減価償却費	4,663	4,250
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,439	△3,257
受取利息及び受取配当金	△117	△47
事業譲渡益	△2,160	—
株式交付費	—	9,898
株式公開費用	—	16,281
売上債権の増減額 (△は増加)	△20,002	△184
前払費用の増減額 (△は増加)	△76	△437
未収入金の増減額 (△は増加)	△4,585	4,585
長期前払費用の増減額 (△は増加)	—	△78
仕入債務の増減額 (△は減少)	△6,000	△2,566
未払金の増減額 (△は減少)	2,710	3,201
未払費用の増減額 (△は減少)	63	21,985
未払消費税の増減額 (△は減少)	△1,517	3,134
前受金の増減額 (△は減少)	13,386	36,113
その他	△4,302	△3,934
小計	306,570	512,388
利息及び配当金の受取額	117	47
法人税等の支払額	△45,259	△142,307
営業活動によるキャッシュ・フロー	261,429	370,128
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△62,631	△71,242
定期預金の払戻による収入	53,021	80,831
有形固定資産の取得による支出	—	△205
敷金及び保証金の差入による支出	—	△1,493
敷金及び保証金の返戻による収入	2,700	—
事業譲渡による収入	2,160	—
その他	△100	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	△4,849	7,890
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	—	965,761
上場関連費用の支出	—	△16,281
自己株式の取得による支出	—	△108
財務活動によるキャッシュ・フロー	—	949,371
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	256,579	1,327,391
現金及び現金同等物の期首残高	315,438	572,017
現金及び現金同等物の期末残高	572,017	1,899,409

以 上